1. Когда папа держит щенка на руках, то вместе они весят 78 кг. Вес папы – 75 кг. Сколько весит щенок?

2. В магазине было 26 пар ботинок. Продали 14 пар.  На  сколько больше продали, чем осталось?

3. В мешке  было 12 кг помидоров, 15 кг огурцов, о моркови столько, сколько огурцов и помидоров вместе. Сколько всего овощей?

4. В порту стояло 28 катеров, яхт на 6 больше, а лодок на 7 больше, чем яхт. Сколько всего?

5.  Периметр треугольника 28 см. Узнай длину большей из сторон этого треугольника, зная, что длина двух меньших сторон 9 см и 7 см.

6. Продавец взвесил 6 покупателям по 3 кг яблок. Сколько всего кг яблок взвесил продавец?

7. В 3 палатках жили поровну 12 туристов. Сколько туристов было в каждой палатке?
1. Периметр треугольника 28 см. Узнай длину большей из сторон, зная, что длина двух меньших сторон 9 см и 7 см. .

2. На сколько разность чисел 60 и 15 меньше суммы этих чисел?

3. На лугу 25 бабочек, стрекоз на 16 больше, а комаров на 20 меньше, чем стрекоз.

Сколько всего насекомых?

4. В небе 13 красных звёзд, синих на 15 больше, а голубых столько, сколько красных и синих вместе. Сколько всего звёзд на небе?

5. Начерти прямоугольник со сторонами 1 см и 9 см. Найди периметр.

6. Хозяйка заготовила на зиму 9 двухлитровых банок яблочного сока и 5 литров томатного сока. Сколько всего литров томатного и яблочного сока заготовила хозяйка?

7. В мотке 36 м тесьмы. На сколько кусков нужно её разделить, чтобы получить куски длиной 4 м каждая?

